
Schietsportvereniging "De Vrijheid Leiderdorp" 

 

CONCEPT NOTULEN 

Van de algemene ledenvergadering 2025, gehouden op 23 mei 2025. 

 

Aanwezig (zoals ingevuld op aanwezigheidslijst):  

J. Prins, H. van Roon, M. Sip, J.H. Kol, J.J. Gould, J. v.d. Zwet, L. Hoogenboom, 

R. de Ruiter, A. van Haarlem R. van Maanen,, R. Knip, P. van Dijk, R. de Bruin, 

R. Hamaker, G. Schuuring, C. v. Renen, R. Rotteveel, H. v.d. Bosch, M. v.d. Luijt, 

J.L. Reinalda, M. Hoppe, H. Vos, J. Ruygrok, N. Matheijssen, N. v.d. Ven, S. Rademaker, 

T. Jungslager, S. Hovland, G.H.M. Lejeune, H. Hees, P.A. Verboom, P. Mulder, 

L. Borsboom, R. Wevers, S. Verkerk, R. Peters, P. Groen, A. Smids, A. Lammerdin, 

W. de Groot, L. v.d. Werff, J.A.M. v.d. Werff, T. v. Hensbergen, R. Janssen, A. Mizee, 

M. v.d. Water, S. Blomme, K. v.d. Geer, M. Kerkvliet, P. Brandt, H. Shamier, W. v. Velzen, 

M.A. de Rooij, M. Oosterveen, M. v. Dijke, W. Vermin, C. v. Tulder, C.J. Vermin, H.A. Koet, 

W. Stikkelorum, M. v.d. Haven, M. v. Haarlem, G. Goudkamp, R. de Vogel, B. Nagelhout, 

E.J. Galenkamp, D. de Wit, D. Bakker, E. v. Kampen, V. Peter, H. Kaal, D. Speekenbrink, 

R. Bouwhuis, R.P. Borsboom, D. Poldervaart. 

 

Afwezig met kennisgeving:  

L. Mommers, T. v. Egmond, A. Brieffies, D. van Haarlem, D. v. Rijn, R. Kirsenstein, 

H. Beerta, R. Roskam, R. Bos, L. Bos.  

 

1. Opening door de voorzitter om 20:01 uur.  

- De voorzitter geeft meteen enige huishoudelijke mededelingen: telefoon a.u.b. uit of op 

stil, denk eraan je naam in het presentieregister voor deze ALV te zetten (tafel bij 

ingang).  

- In zijn openingswoord noemt de voorzitter dat er is weer veel gebeurd is het laatste jaar. 

Er zijn investeringen gedaan in wapens, in zonnepanelen met een thuisbatterij en in 

warmtepompen (lucht-lucht). En er is gewerkt aan een nieuwe bestuursstructuur. 

Komend jaar gaan we investeren in nieuwe kozijnen, nieuwe vloer voor de kantine en in 

nieuwe transportsystemen op de 25 meter baan. 

 

2. Vaststellen agenda. 

 Gevraagd naar extra agendapunten komt de reactie (Jan Prins) of de ALV op een andere 

dag kan dan de vrijdag. Antwoord: is wel mogelijk, maar is het ook nodig? Er wordt twijfel 

geuit of er een betere dag te kiezen is.   

Verdere vraag die gesteld wordt is of de vergadering digitaal toegankelijk kan worden. 

Antwoord: is wellicht mogelijk. Het zal wel een behoorlijke inspanning vergen om het op te 

zetten, daarnaast ook om de vergadering in goede banen te leiden. Voorstel om het keer te 

proberen wordt over nagedacht.  

 

De voorzitter zelf heeft twee aanpassingen en een mededeling te noemen voor de agenda. 

Als eerste, als punt 8 staat op de agenda de “Nieuwe bestuur structuur”. In de bijlage 

daarover (bijlage 4), staat op bladzijde 2 een fout: daar staat nu “Commissie 

verenigingsverlofhouders”, dat moet uiteraard zijn de “Commissie verenigingsbeheerders”. 

Sorry, is over het hoofd gezien. 

Als tweede, bij punt 11 op de agenda (“Benoeming kascommissie”), bij 11b had de zin 

anders geformuleerd moeten zijn. Conform artikel 17 van ons Huishoudelijk Reglement 

treden de leden van de Financiële Commissie (de Kascommissie) jaarlijks af en zijn meteen 

herkiesbaar. Bij punt 11b hoort dus te staan: “De leden treden allemaal af conform artikel 17 

van het HHR en zijn allen herkiesbaar”. 

Als laatste zijn allen merkt de voorzitter op dat er zich géén tegenkandidaten hebben 

aangemeld voor de verschillende functies in het bestuur, de Commissie van Beroep of de 

Kascommissie. 

Er zijn geen verdere op- of aanmerkingen, de agenda wordt hiermee vastgesteld.  



3. Mededelingen.  

a. Nieuwe wapens n.a.v. enquête onder de leden. 

In de nieuwsbrieven is gevraagd welke wapens de leden graag toegevoegd zouden willen 

zien aan de verenigingswapens. Daar is door behoorlijk wat leden op gereageerd, de top 4 

verzoeken zijn eruit gehaald, we gaan daarmee komende weken aan de slag.  

Wat zijn de 4 wapens die de meeste stemmen kregen? 

 semi-automatisch geweer in .22LR (b.v. S&W MP15/22) 

 AK-achtig wapen in 7.62 x 39 

 Lever action geweer in .22LR 

 Pistool in ander kaliber dan 9 mm (model 1911 in kaliber 45 ACP). 

We gaan er mee aan de slag, niet alles is even gemakkelijk te vinden. Wel goed om te 

weten dat de munitie voor bijvoorbeeld 45 ACP flink aan de prijs is (al snel €30 voor een 

doos van 50 patronen). 

b. Stand van zaken zonnepanelen, thuisbatterij en warmtepomp. 

De zonnepanelen, thuisbatterij en warmtepomp zijn geïnstalleerd! Grote dank aan de leden 

die hebben geholpen en hebben bijgedragen. Graag noemen we Carlo Distelveld voor de 

stelconplaat (waar de thuisbatterij nu op staat) en Cees Kalfsvel voor het poedercoaten van 

de voeten van het hekwerk.  

Zien we al wat terug? Zeker: verbruik elektriciteit van het net is nu ruwweg nul, sterker nog, 

in de maand mei hebben we al een teruglevering aan het net van meer dan 1500 kWh.  

Dit jaar en volgend jaar mogen we nog salderen, dus dat wat we in de wintermaanden 

eventueel moeten halen van het net wordt nu in de zomer gecompenseerd.  

 

Laatste nieuws (nog niet bekend bij rondsturen stukken ALV) is dat de BOSA subsidie is 

toegekend (€27.596,38), het totale bedrag dat we hadden aangevraagd. Ook is vandaag de 

stimuleringslening van de gemeente Leiderdorp (tegen lage rente) is toegekend.  

 

In de hal hangt een digitaal scherm waar je kunt aflezen hoeveel energie de zonnepanelen 

hebben opgewekt. 

   

c. Schieten door introducés met groot kaliber. 

Tijdens de vorige ALV heeft dhr. de Ruiter gevraagd of het mogelijk zou zijn om introducés 

met groot kaliber wapens te laten schieten. Het bestuur gaf toen aan eerst te willen nagaan 

of dit wettelijk is toegestaan. Inmiddels is dit uitgezocht, de wet staat het inderdaad toe. 

Vraag is nu: willen we dit ook?  

Ronald de Ruiter licht zijn motivatie toe: gelegenheid voor de introducé om meer facetten 

van de schietsport te zien. Benoemt ook dat er wel regels voor moeten komen om veiligheid 

te borgen, en dat het verstandig is er een proefperiode aan te verbinden. En daarna 

(hopelijk) op te nemen in HHR.  

We willen het voorstel voorleggen aan de leden in deze ALV. Hoe kijken de leden hier tegen 

aan en wil men dat dit verder uitgewerkt wordt naar een regeling?  

 

Ter verduidelijking, we denken nu aan een regeling met de volgende elementen: 

 Het lid en de introducé moeten minimaal 18 jaar zijn; 

 Het lid moet zelf met vuurwapens mogen schieten in minimaal fase 2;  

 Andere optie is bijvoorbeeld dat we eisen dat het lid een eigen verlof moet hebben 

voor vuurwapens in fase 2; 

 Er moet een TC-lid, een bestuurslid of een verenigingsbeheerder mee de baan op als 

de introducé schiet met het grootkaliber wapen. 

 De introducé mag schieten met grootkaliber-pistolen met een maximum van 9 mm, 

grootkaliber-revolvers met een maximum van .38 special, grootkaliber-geweren 

uitsluitend enkelschots in maximaal .308.  

 De introducé mag maximaal 10 patronen afvuren met de grootkaliber wapens 

(gecombineerd). 

 Het introducerende lid is blijft geheel verantwoordelijk voor de gedragingen van de 

introducé. 



Voorstel is met enkele betrokken leden een regeling te maken en deze regeling dan één jaar 

uit te proberen, tot de ALV van 2026. Het wordt dan geëvalueerd en indien positief 

bevonden, opgenomen in het Huishoudelijk reglement (HHR) van de vereniging. 

 

Vraag: wat als je geen groot kaliber op verlof hebt? Antwoord: als je groot kaliber op de club 

mag schieten mag je volgens deze regeling dat ook met de introducé.  

Vraag: waarom de beperking van 10 patronen grootkaliber? Antwoord: omdat er een extra 

persoon mee moet de baan op, is dit in het voorstel gezet om het voor die begeleider niet te 

lang te laten duren.  

Er wordt een aanvulling voorgesteld (Gerda Lejeune): nuttig om bij te houden hoe vaak dit 

grootkaliber schieten gebeurd. Antwoord: willen we gaan doen (toevoeging 

introductieregister).  

Er wordt gevraagd of de restrictie blijft dat dezelfde persoon maximaal drie keer 

geïntroduceerd mag worden. Antwoord: ja, dat verandert niet.  

Er wordt nog uitgelegd hoe het traject voor aspiranten voor de diverse kalibers is.  

 

In stemming gebracht met hand opsteken: 48 voor, 16 tegen, 5 onthouding.  

We gaan een regeling opstellen en jaar uitproberen.  

 

d. De voorzitter heeft nog enkele mededelingen te doen:  

 op de woensdagmiddag is de club nu geopend. Er komen gemiddeld een 25-tal 

leden. Dit is een pilot, tot de zomerstop. Willen we hiermee door? Het zal een 

uitdaging worden de verenigingsbeheerders en TC-leden ervoor te vinden, maar we 

gaan proberen het nu regulier op te zetten.  

 Oproep aan de leden: hebben we vrijwilligers voor onderhoud van het groen rondom 

de club? Vanuit de ALV komen geen aanmeldingen.  

 Avond4Daagse is 17-20 juni (di.-vr.).  

17, 18 en 19 juni is de weg naar de club (vanaf de ingang naar P1) van ± 17:30-21:00 

afgesloten.  

20 juni is er afsluiting vanaf de brug, van ongeveer 19:30-21:00, i.v.m. de intocht.  

Op alle dagen: bij vervoer vuurwapens en op vertoon ledenpas wordt men 

doorgelaten naar de club als de verkeerssituatie het toestaat (wat op 17-19 juni stuk 

makkelijker zal zijn als op 20 juni).  

 

4. Vaststellen van de notulen van de ALV van 28 juni 2024. 

Notulen worden per bladzijde doorgenomen.  

Er worden geen op- of aanmerkingen gemaakt bij blz. 1.  

Bij blz. 2, punt 13 tweede aandachtstreepje wordt genoemd dat de kwaliteit van de 

moederkaarten nog niet heel goed te noemen is. Vrager geeft aan dat nog steeds niet goed 

is. Antwoord: de kaarten worden bijgehouden, de kwaliteit is zeker beter dan een jaar 

geleden.  

Apart wordt opgemerkt dat de notulen bij de ALV een jaar later beschikbaar zijn, en 

gevraagd of dit niet veel eerder kan. Antwoord: als de notulen gereed zijn kunnen deze op 

de website geplaatst worden.  

 

De notulen worden aangenomen, waarna de voorzitter de secretaris hiervoor bedankt. 

 

5. Jaarverslag secretaris 

 Het huidige aantal leden (incl. aspiranten) is 549, waarbij er nog extra 20 kandidaten zijn die 

binnenkort een veiligheidstraining krijgen.  

Wegens drukte aan de balie bij de TC is in maart 2025 besloten de introductie gesprekken 

om te zetten naar een wachtlijst (aantal daarop nu > 70). Hopelijk kan eind 2025 met deze 

wachtlijst gestart worden. Dit is op de website voor geïnteresseerden te lezen.  

De status van de vereniging is goed.  

Nieuwe zaken zijn apart op de agenda gezet (zie de agendapunten 3, 8 en 9). 

 



Gevraagd wordt naar de ledenstop, in het bijzonder dat er nu ook een aantal boekjes staat 

die maanden later nog niet afgehaald zijn. Willen we niet eisen dat leden minstens een 

aantal schietbeurten op de club doet?  

Antwoord: Omdat de TC het zo druk aan de balie vond worden dat mogelijk het toezicht 

achteruit kon gaan is de ledenstop ingesteld. De leden die hun nieuwe boekje nog niet 

afgehaald hebben tellen voor die drukte niet mee. Het zijn als het ware donateurs aan de 

vereniging, die verder de club niets kosten. Als bestuur vinden we dat we daaraan niets 

hoeven te doen.  

 

6. Verslag Kascommissie 

Dhr. Lammerdin licht het bezoek van de kascommissie aan de penningmeester toe, het 

verslag wordt voorgelezen. Er zijn hierover geen vragen.  

De vergadering verleent (met applaus) het bestuur decharge voor het gevoerde financiële 

beleid. 

 

7. Jaarverslag van de penningmeester (stukken zijn bijgeleverd bij uitnodiging ALV). 

 We hebben het afgelopen jaar met een ruim positief resultaat af kunnen sluiten, waardoor 

onze financiële ruimte weer is toegenomen. En dat is mooi; voor de komende tijd staat het 

nodige aan onderhoud en verbetering op de planning. 

Voor 2025 is inmiddels de aanleg van zonnepanelen, de thuisbatterijen en het verwarming- 

en koeling-systeem voor de kantine gerealiseerd.  

Naar aanleiding van de enquête worden er op korte termijn een 4-tal nieuwe 

verenigingswapens aangeschaft. 

In 2026 staat het vervangen van de kozijnen van kantine en kantoren voor kunststof met 

triple beglazing op het programma. Hiervoor hebben we een offerte (€ 35.000,00). 

Voor het verbeteren/vervangen van de baantransporten op de banen 1 t/m 14 is budget 

gereserveerd. 

De dakventilatoren zijn inmiddels grotendeels vervangen, maar er staat nog een 4-tal met 

oude motoren. Deze worden vervangen als het nodig is en kosten (momenteel) € 5.000,00 

per stuk. 

De TC-ruimte en de server-ruimte werkt op zwaar verouderde apparatuur en bedrading en 

heeft ook wat aandacht nodig. De kosten hiervoor zijn geraamd op € 5.000,00.  

 

Er is een vraag: wat is de planning de banen te vernieuwen, gaat dat in 2026 gereed zijn? 

Worden ook de banen 15 t/m 24 vernieuwd. Antwoord: vernieuwing is doorlopend. Banen 1 

t/m 14 zijn stuk ouder, die staan nu op planning, 15 t/m 24 zijn nu nog ruim voldoende.  

Gevraagd naar status baan 10: Peter Groen licht toe dat het uitzoeken van de nieuwe 

constructie en implementatie van de software wel wat tijd gekost heeft, maar nu vrijwel 

gereed is. Waarom maken we het zelf: uit kostenoverweging. Als baan 10 gereed is, en 

getest, kan besloten kan worden hoe het vernieuwen van de rest uitgevoerd gaat worden. 

 

8. Nieuwe bestuur structuur  

Toelichting door voorzitter: vorig jaar is door voorzitter, vice-voorzitter en penningmeester 

een opleiding gevolgd voor verenigingsbestuurders (“Besturen met Impact”). Een belangrijk 

advies daarbij was om een duidelijke structuur aan te brengen in een vereniging.  

Dat is ter harte genomen, begin dit jaar is begonnen om in kaart te brengen wat voor soort 

taken en verantwoordelijkheden we binnen onze vereniging hebben. 

Voor een deel van die taken zijn er al commissies: De TC, de Bar, Commissie van Beroep 

en de Kascommissie. Die blijven uiteraard gewoon bestaan.  

Andere taken die we in kaart hebben gebracht willen we bij diverse nieuwe commissies 

gaan beleggen. Dat creëert duidelijkheid: je weet wie wat doet en wie waarvoor 

verantwoordelijk is. Dit loopt nu nog wel eens door elkaar heen, waarbij men langs elkaar 

heen of zelfs tegen elkaar in werkt.  

We willen in de komende periode daarom gaan werken met voorgestelde structuur.  

Per commissie dient er dan een voorzitter te zijn, om de aansluiting goed te borgen met het 

(dagelijks) bestuur. Voor de meeste commissies is die voorzitter al gevonden.  



Het bestuur wordt ook kleiner in deze nieuwe structuur. De huidige verenigingsverlofhouders 

gaan over naar de Commissie Verenigingsbeheerders (die term ‘Verenigingsbeheerders’ is 

gekozen omdat het zo het in de Wet staat en die de politie en de KNSA ook gebruiken). 

Daarmee kan het aantal bestuursleden verminderd worden.  

 

Laat duidelijk zijn: dit is niet in een paar maanden ingevoerd of uitgewerkt, hier zijn we de 

komende jaren mee bezig voor alles goed staat. Maar dan staat er wel een duidelijke 

structuur.  

 

Vragen:  

Gevraagd wordt of deze structuur er kan komen met volledige namen van de leden van de 

commissies. Antwoord: dat zal geen probleem zijn, komt bij notulen en/of op de website. 

Opmerking: komen er nog overal voorzitters? Antwoord: ja, voor de commissies waar dat 

nodig is en nog geen voorzitter staat komt dat erbij.  

Opmerking: In de bijlage staat de invulling van de taken van de commissies, lijkt niet 

compleet? Antwoord: dit is een voorzet bedacht bij het opzetten van de structuur, die bewust 

wat beperkt gehouden is. De commissies zullen zelf hun taken, werkgebied en 

verantwoordelijkheden nader preciseren, en dat dan bij het bestuur voor akkoord aanbieden. 

Opmerking: moeten statuten nog gewijzigd worden? Antwoord: dat hoeft niet, alleen in HHR 

zijn hiervoor wijzigingen nodig.  

 

Kunnen de leden instemmen met deze nieuwe bestuur- en commissie structuur?  

Gestemd wordt bij handopsteken. De secretaris telt voor: 62, tegen: 0, onthouding: 0 

De nieuwe bestuur- en commissie structuur is aangenomen.  

 

9. Vernieuwde Huishoudelijk Reglement (bijlage 5) 

Bij een nieuwe bestuursstructuur en het instellen van verenigingsbeheerders hoort ook een 

nieuw Huishoudelijk Reglement. Als bijlage is de oude versie met alle ‘track changes’ en 

een nieuwe versie verstuurd. 

 

Wat zijn de belangrijkste wijzigingen? 

- Artikel 2.3: Begindatum aspirantschap is nu vanaf de eerste veiligheidstraining; 

- Artikel 9.2: De term ‘verenigingsbeheerder’ wordt nu gebruikt in plaats van bestuurslid; 

- Zoveel mogelijk tekstuele foutjes zijn gecorrigeerd.  

Zo stonden er allemaal hoofdletters bij functies waar geen hoofdletter hoort te staan.  

Er zullen vast nog meer schoonheidsfouten in staan, dat zullen we komende tijd nog een 

keer gaan opschonen.  

- Maar dit zijn dus de belangrijkste wijzigingen. 

  

Vragen: geen. 

 

Kunnen de leden instemmen met deze nieuwe bestuursstructuur?  

Gestemd wordt bij handopsteken. De secretaris telt, zo te zien is iedereen aanwezig voor. 

Daarom wordt gevraagd tegen en onthouding: beide 0.  

Het nieuwe HuisHoudelijk Reglement is aangenomen.  

 

10. Bestuursmutaties 

 a. Aftredend als bestuurslid en direct door bestuur benoemd als lid van de nieuwe 

commissie Verenigingsbeheerders zijn: 

• Dhr. Arjen Brieffies 

• Dhr. Jon Gould 

• Dhr. Scott Hovland 

• Dhr. Niels Matheijssen 

• Dhr. Ab Mizee 

• Dhr. Jeroen Ruijgrok 

• Dhr. Noop van de Ven 



 We stellen voor om de verenigingsbeheerders te benoemen voor een periode van 4 jaar, 

rekening houdend met de termijn die ze in het bestuur zaten. Dat zorgt voor continuïteit en 

overlap, dat niet alle verenigingsbeheerders over 4 jaar opeens stoppen.  

De voorzitter vraagt (met applaus) de vergadering hiermee in te stemmen, en verkrijgt deze 

instemming.  

 

Voordat de voorzitter doorgaat naar het volgende agendapunt, neemt hij afscheid van de 

vertrekkende secretaris Niels Matheijssen. Deze wordt zeer bedankt voor zijn inzet in deze 

functie de afgelopen drie jaar. Niels verlaat de vereniging niet, blijft wel actief in enkele 

commissies.  

 

b. Door het bestuur voorgedragen als bestuurslid. 

Het bestuur draagt de heer Hugo Shamier voor als nieuw bestuurslid, en als nieuwe 

secretaris. Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld voor de functie van bestuurslid. 

De voorzitter vraagt (met applaus) de vergadering met de benoeming als bestuurslid en als 

secretaris in te stemmen, en verkrijgt deze instemming.  

 

c. In de nieuwe commissie Verenigingsbeheerders is ook benoemd als lid dhr. Ron Knip, en 

wordt voorgesteld als lid te benoemen dhr. Jan Prins. 

De voorzitter vraagt (met applaus) de vergadering hiermee in te stemmen, en verkrijgt deze 

instemming.  

 

11. Benoeming kascommissie:  

Zoals bij vaststellen van de agenda al door voorzitter opgemerkt, de kascommissie treedt 

volgens artikel 17 HHR standaard af, en wordt meteen weer geïnstalleerd.  

De Kascommissie bestaat uit dhr. Arjen Lammerdin, dhr. Cees Kalfsvel en 

dhr. Gert Schuuring.  

De voorzitter vraagt (met applaus) de vergadering hiermee in te stemmen, en verkrijgt deze 

instemming.  

 

12. Benoeming Commissie van Beroep 

 De Commissie van Beroep bestaat uit mw. Hendrien Kaal, dhr. Arnout van Haarlem, 

dhr. Kees van Tulder en dhr. Jan Prins. 

Er zijn geen aftredende leden van de commissie van beroep.  

Onder grote dankzegging hoopt de voorzitter dat de commissie ook dit jaar het erg rustig zal 

hebben!  

 

13. Leden van de Technische Commissie (TC) 

 Tot de TC is toegetreden de heer Remko Steijaart  

 

14. Jubilarissen 

 De lijst jubilarissen wordt opgelezen door de voorzitter. Oorkondes staan opgesteld op de 

tafel bij de ingang en kunnen meegenomen worden.  

 

Ook dit jaar zijn er meerdere leden die een jubileum vieren: 25, 30, 35, 40, en 45 jaar. De 

voorzitter leest de lijst voor. 

Dit jaar is er ook nog iets speciaals te vieren, en wel dat we een 50-jarig jubileum hebben: 

Lillian van der Werff – van der Goot. Lid geworden in 1975, nog voor dit pand en onze 

schietbaan op deze plek stond.  

Bij het 50-jarige lidmaatschap hoort ook het ere-lidmaatschap. Maar niet alleen wegens het 

halen van het jubileum, zeker ook omdat Lillian enorm veel heeft gedaan voor de vereniging 

in die 50 jaar, en dat nog steeds doet!  

De voorzitter vraagt en krijgt van de ALV vragen een daverend applaus waarmee 

Lillian van der Werff- van der Goot als ere-lid benoemd is.  

 

 



15. In memoriam. 

 Bij vieren en herdenken hoort ook het benoemen van de leden die ons ontvallen zijn.  

We gedenken graag Maarten van Donk en Martin Christjans die sinds de laatste ALV zijn 

overleden. Maarten was erelid, om hem te blijven herdenken is zijn lievelingsbaan, baan 14, 

naar hem vernoemd!  

  

16. Rondvraag 

- Arjen Lammerdin geeft een persoonlijke visie aan, dat de vereniging “veel luxe” heeft, en 

vraagt of dat wel nodig is. Antwoord: vinden we wel meevallen, er zijn steeds zaken die 

nodig vervangen moeten worden, zoals de vloer in de kantine. 

- Paul Mulder vraagt of op de banen airco mogelijk is. Antwoord: omdat de lucht die over de 

banen stroomt een verversingsminimum heeft (afvoer stof, lood en kruitresten), en omdat 

deze lucht gefilterd naar buiten gaat, is verwarming (gas) duur en airco extreem duur (te 

duur). Airco zou tevens complete verbouwing van de luchtinstallatie vergen. 

- Ruud Hamaker vraagt of een luxere koffiemachine kan, die b.v. latte, cappuchino, etc. kan 

produceren. Antwoord: een dergelijke machine is best wel duur, de ingrediënten die nodig 

zijn vragen dagelijkse grondige schoonmaak, en zo’n machine is niet snel. Voorzitter van 

de barcommissie en de penningmeester geven aan geen voorstander te zijn.  

 

17. Sluiting. 

 De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de ALV om 21:03 uur.  

 

 


